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      «Вибір року» в Україні запрошує торгові марки виробників позмагатись за статус №1 у своїй ніші
    «Вибір року» в Україні – найпрестижніша бізнес-премія країни, яка визначає та популяризує товари та послуги №1 в Україні. 
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      Медичний центр «ЛАРАДЕНТ»
    Повний спектр стоматологічних послуг за новітніми лікувальними технологіями та методиками. Сучасний європейський рівень неодноразово підтверджений національними преміями та нагородами.
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      Компанія ATHLETICS, лідер на ринку товарів для спорту та активного відпочинку
    Офіційний дистриб’ютор товарів ТМ COLUMBIA в Україні, готовий до співпраці! Пропонуємо партнерство для підприємців з відкриття та розвитку франчайзингових проектів магазинів: монобрендових “COLUMBIA” та мультибрендових “SPORTLANDIA” у вашому місті.
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      Діти, що постраждали від війни в Україні, проходять безкоштовну реабілітацію
    18 вересня по 30 вересня 2022 року проходить Другий заїзд безкоштовного реабілітаційного табору Wonder Camp для 50 дітей-сиріт; дітей, загиблих захисників України; дітей з сімей внутрішньо переміщених особі віком від 6 до 16 років
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      Останні тижні реєстрації на курс «Девелопмент нерухомості»
    Залишилося два тижні до початку освітнього курсу «Девелопмент нерухомості». На цей раз програма адаптована під сьогоднішні реалії та акцентуватиметься на найактуальнішому питанні галузі – відбудові України
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      Серія вебінарів на тему: «Можливості залучення безповоротної фінансової допомоги для бізнесу»
    Запрошуємо представників мікро-, малого та середнього бізнесу, органів місцевого самоврядування, що працюють з бізнесом, громадські організації, бізнес об’єднання, до участі у другому заході із серії вебінарів на тему: «Можливості залучення безповоротної фінансової допомоги для бізнесу» в рамках «Антикризової платформи «Об’єднаний економічний фронт двох регіонів»
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      Головне видання для менеджерів природоохоронної діяльності
    «ECOBUSINESS. Екологія підприємства» - видається за сприяння Професійної Асоціації екологів України. У кожному випуску — актуальна інформація про охорону навколишнього середовища на підприємстві, особливості розробки природоохоронної документації й останні новинки українських і зарубіжних екологічних технологій, аналіз помилок
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      Член Київської ТПП підприємство «Київполіграфмаш» розробили нову модель флексодрукарської машини
    На АТ «Київполіграфмаш» завершено виробництво, заводські випробування та сертифікація нової моделі 8-ми фарбової флексодрукарської машини ФДР 600/8, з центральним друкарським циліндром. Вона призначена для багатокольорового друку на різних видах рулонних матеріалів
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      Компанія ADELIX розробила безконтактний сканер температури TS-50 для оперативного і безпечного вимірювання температури тіла людини в пропускних системах контролю доступу
    Прилад можна встановити в будь-якому зручному місці. Персонал самостійно проводить вимірювання температури, не торкаючись приладу
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      Ліквідація ТОВ, як закрити компанію
    Сьогодні у зв’язку з великою кількістю факторів все більше власників компаній замислюються про припинення діяльності та ліквідації ТОВ
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